
Correction de l'activité 1 page 344 
Chute libre et énergie

( énoncé disponible en fin de document )
1/ Il s'agit d'un intervalle de temps de 110 ms.

Rmq: "ms" signifie milliseconde, 
1 ms = 0,001 s = 10-3 s

2/ La distance entre
deux positions
successives
augmente.

3/ La boule provoquant la
plus grande déformation est la B,
Celle-ci est la plus haute par rapport à la pâte à modeler.

4/ Au cours de leur chute, la vitesse des boules augmente.

La boule ayant la plus grande vitesse juste avant impact est la 
B, car elle est lancée de plus haut.

5/ Avant d'être lachée, la boule possède de l'énergie de 
position. L'énergie de position diminue quand l'altitude diminue.

6/ Les deux boules ne possèdent la même énergie cinétique 
lors de l'impact, en effet s'il y avait la même énergie cinétique, 
la déformation sur la pâte à modeler aurait été identique.
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